ЗАВДАННЯ  ЗНО 

Тема  :  Розчини

Завдання на встановлення правильної відповіді

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2013

Завдання 1 

Учні помістили в поржній хімічний стакан трохи порошку крейди, долили води і ретельно перемішали. Який тип суміші утворився?
А  емульсія
Б  піна
В  розчин
Г  суспензія
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2013

Завдання 2

У якому варіанті відповіді правильно вказано властивості калій гідроксиду?
Варіанти відповіді:

А  2,3
Б  3,4
В  1,2
Г  1, 3
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2013 

Завдання  3

У фрагменті речення «…складається здекількох компонентів, кожен з яких зберігає свої індивідуальні хімічні властивості»» йдеться про
А  атоми

Б   молекули

В   полімери

Г   суміші

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2013 

Завдання  4

Під час розчинення у воді кальцій хлориду розчин нагрівається, а натрій нітрату – охолоджується. Проаналізуйте твердження щодо процесів розчинення цих солей і вкажіть, чи є поміж них правильні.
І.  Теплота гідратації кальцій хлориду більша за енергію кристалічних ґраток.

ІІ. На руйнування кристалічних ґраток натрій нітрату витрачається більше енергії, ніж виділяється під час гідратації йонів Натрію і нітрат-йонів. 

А   правильне лише І
Б   правильне лише ІІ 
В   обидва твердження правильні
Г   обидва твердження неправильні

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2013 

Завдання  5

 У трьох колбах є водні розчини кислот об’ємом 1л кожний. У першому розчині міститься сульфатна кислота кількістю речовини 0, 005моль, у другому – нітратна кількістю речовини 0,01моль, у у третьому – етанова кількістю речовини 0,01моль. Концентрація катіонів Гідрогену в
А  усіх трьох розчинах однакова 
Б  розчині етанової кислоти найменша
В  розчині сульфатної кислоти більша, ніж у розчині нітратної
Г  розчинах нітратної та етанової кислот однакова
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2013 

Завдання  6
Між якими речовинами реакція у водному розчині  не відбувається?
 А  FeCl3  i  NaOH
Б  Na2CO3 i HNO3
  В  AgNO3 i CaCl2
  Г  KNO3  i  Ca(OH)2
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2013 

Завдання  7

На яких схемах відображено амфотерні властивості речовини?
1. Zno + H+ → Zn2+ + H2

2. Zn2+ + OH—→ Zn(OH)2

3. ZnO + H+ → Zn2+ + H2O
4. ZnO +OH—   → ZnO22— + H2O
Варіанти відповіді:

А  1,2

Б  1,3

В  2,3

Г  3,4

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2012 

Завдання  8
Укажіть речовини, що у водному розчині дисоціюють з утворенням катіонів Гідрогену.

1.  сульфатна кислота
2.  гідроген хлорид
3.  калій сульфат

4.  амоніак

5. продукт гідратації сульфур (VІ) оксиду
6.твердий продукт термічного розкладання калій нітрату
Варіанти відповіді:

А  1,2,5

Б  1,4,5

В  2,3,6

Г  3,4, 6

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2012 

Завдання  9
Речовини, реакція між якими у водному розчині описується скороченим йонним рівнянням Н+ + ОН— = Н2О 
А  амоній хлорид і калій гідроксид  

Б  натрій гідроксид і нітратна кислота 

В   кальцій оксид і хлорид на кислота
Г   алюміній гідроксид і калій гідроксид
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2012
Завдання 10 

Укажіть кількість речовини (моль) катіонів, що утворилися внаслідок електролітичної дисоціації в розбавленому водному розчині натрій сульфату кількістю речовини 3 моль.
А  6  
Б  3
В  2
Г  9
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2012
Завдання 11 

Проаналізуйте твердження й укажіть правильні.

І. Розчинність газів у воді зростає внаслідок підвищення тиску.

ІІ. Розчинність газів у воді зменшується внаслідок підвищення температури.

А  правильне лише ІІ  

Б  правильне лише І

В  обидва правильні

Г  обидва неправильні
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2012
Завдання 12 

На яких схемах відображено амфотерні властивості речовини?

1. Alo + H+ → Al3+ + H2

2. Al3+ + OH—→ Al(OH)3

3. Al2O3 + H+ → Al3+ + H2O

4. Al2O3 +OH—   → AlO2— + H2O

Варіанти відповіді:

А  1,2

Б  3,4 

В  2,3

Г  1,3

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2012
Завдання 13 

 Між якими речовинами відбувається реакція у водному розчині   ?

 А  FeCl3  i  NaNO3

 Б   KNO3  I  Ca(OH)2
 В   KCl  i Ca(NO3)2

 Г   Na2SO4  i  Ba(NO3)2  

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2011
Завдання 14 

Укажіть речовини, що у водному розчині дисоціюють з утворенням катіонів Гідрогену.

1  сульфатна кислота
2  бінарна сполука Брому з гідрогеном
3   натрій сульфат

4   найпростіша сполука Нітрогену з Гідрогеном

5 продукт гідратації сульфур (ІV) оксиду
6  газуватий продукт термічного розкладання калій  перманганату
Варіанти відповіді:

А  1,4,5

Б  1,2,5

В  3,4,6

Г  2,3, 6

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2011

Завдання 15
Яка схема хімічної реакції відповідає скороченому йонному рівнянню?
Cu2+ + 2OH— = Cu(OH)2
А  кислота + сіль → кислота + сіль

Б  вода + сіль → кислота + основа

В  кислота + основа → вода + сіль

Г  сіль + луг → основа + сіль

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2010

Завдання 16 
 Визначте формулу слабкого електроліту, що застосовується в кулінарії для консервування овочів

А   HCl 

Б   NaOH
В   CH3COOH
Г   CH3COONa
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2010

Завдання 17 
Визначте речовини,реакція між якими в розчині  відповідає скороченому йонному рівнянню    Al3+ + 3OH—→ Al(OH)3↓

А  алюміній нітрат і калій гідроксид

Б  алюміній і вода   

В  алюміній сульфат і купрум (ІІ) гідроксид

Г   алюміній оксид і калій гідроксид

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2011 

Завдання  18
Електроліт – це:

А    сахароза

Б   бензен

В    гліцерол

Г    калій ацетат

 Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2011 

Завдання  19
Скороченим йонним рівнянням реакції обміну між алюміній нітратом і калій ортофосфатом є:
А    Al3+ + PO43—  ↔ AlPO4
Б    Al3+ + K3PO4 ↔ 3K+ + AlPO4
В Al(NO3)3 + PO43— ↔ 3NO3—  +  AlPO4    
Г  Al3+ + 3NO3—    ↔    Al(NO3)3
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2009
Завдання 20 
Правильний запис повного йонного рівняння – це

А  CuO + 2HCl = Cu2+ + Cl2— + H2O
Б  CuO + 2H+  + 2Cl— = Cu2+ + Cl2— + H2O
В  CuO + 2H+  + 2Cl— = Cu2+ +2 Cl— + H2O
Г  Cu2+ +  O2— + 2H+  + 2Cl— = Cu2+ + Cl2— + H2O

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2008
Завдання 21 
Визначте подані пари йонів, які не можуть знаходитись одночасно в розчині.

А    2Na+  i SO42—

Б    3Ba2+  i  2PO43—
В     Na+   і Cl—

Г     К+ і ОН—
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2008
Завдання 22
Укажіть схему реакції йонного обміну у водному розчині, під час якої утворюється осад.

А  AgNO3 + KCl →
Б  NaNO3 + KCl →

B  H2SO4 + K2CO3 →
Г  H3PO4  + КОН →

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2008
Завдання 23 
Визначте йони,що утворюються у водному розчині під час дисоціації барій хлориду:

А   Ва2+ і 2ОН—
Б   Ва2+ і  2NO3—
В   Ва2+ і  2Cl—
Г    Ва2+ і  2Br—
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2008
Завдання 24
Укажіть хімічну формулу речовини, яка у водному розчині дисоціює з утворенням гідроксид йонів.

А  Na2SO4   

Б  NaOH  
В  Na3PO4 

Г  NaCl   

Завдання на встановлення відповідності
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2008

Завдання  25
Установіть відповідність між  назвами електролітів та йонами, на які вони дисоціюють у водних розчинах:
1  нітратна кислота


А  Н+ + NO3—
2  алюміній сульфат

Б  Ва2+ +  2Cl—
3  барій хлорид 
                     В  К+  + ОН—
4  калій гідроксид                  
 Г 2 Al3+ + 3SO42—





 Д  Zn2+  + 2Cl—
Завдання на встановлення правильної послідовності

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2008

Завдання  26
Розташуйте послідовно схеми хімічних рівнянь реакцій згідно з поданим ланцюжком:
Реакція обміну між електролітами не відбувається до кінця – реакція обміну між електролітами з утворенням осаду - реакція обміну між електролітами з утворенням лише слабкого електроліту (води) - реакція обміну між електролітами з утворенням газуватого продукту реакції і слабкого електроліту (води).
А Ba(NO3)2  + K2SO4 →
Б   Na2SO4   + KCl →
В   HNO3 + Na2SO3 →
Г  H2SO4 +   КОН →
Завдання відкритої форми з короткою відповіддю
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2013
Завдання 27 

Обчисліть ступінь дисоціації (%)електроліту, якщо з кожних 50 його молекул 4 розпалися на йони.
Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2013
Завдання 28 

Обчисліть об’єм(мл) води для приготування розчину масою 800г із масовою часткою глюкози 0,2.
Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2012 
Завдання 29 

Обчисліть масову частку  (%) лугу в розчині, для виготовлення якого було взято натрій гідроксид масою 20г і воду об’ємом 60мл.

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2012 
Завдання 30
Обчисліть масу (г) води в залізному купоросі FeSO4∙7H2О масою 139г. 

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2012 
Завдання 31 

У водному розчині натрій сульфату кількість речовини катіонів Натрію становить 1 моль. Обчисліть масу (г) глауберової солі Na2SO4∙10Н2О використаної для виготовлення цього розчину.

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2012
Завдання 32 
Обчисліть об’єм  (мл) води для виготовлення розчину масою 200г із масовою часткою натрій нітрату 0,25.

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2011
Завдання 33 
Обчисліть масову частку (%) лугу в розчині, для приготування якого було взято натрій гідроксид кількістю 0,25 моль і воду об’ємом 40мл.

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2011
Завдання 34 
У водному розчині натрій  карбонату  кількість  катіонів Натрію становить 1 моль. Обчисліть масу (г)  натрій карбонату декагідрату, використаної для виготовлення цього розчину.

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2011
Завдання 35
У промисловості будівельний гіпс добувають випалюванням природного гіпсу, який внаслідок цього зневоднюється. Обчисліть масу (г) кристалізаційної води у природному гіпсі масою 86г.

Зовнішнє незалежне оцінювання з хімії  — 2010
Завдання 36
Мідний купорос – кристалогідрат використовується для оміднення сталевих дротів, розмітки сталевих деталей, а також у малярській справі. Визначте масову частку (%) води у мідному купоросі.

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2009 

Завдання  37
 До розчину сульфатної кислоти масою 200г з масовою часткою розчиненої речовини 8% добавили розчин натрій гідроксиду масою 50г з масовою часткою NaОН 12%. Обчисліть масу (г) натрій гідросульфату, виділеного з добутого розчину. 

Пробне зовнішнє незалежне оцінювання з хімії — 2009
Завдання  38
Визначити масу розчину (г) з масовою часткою 50% ортофосфатної кислоти, який потрібно додати до розчину масою 200г з масовою часткою 10% розчиненої ортофосфатної кислоти, щоб отримати розчин з масовою часткою 30%.
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